
 

第十五讲 三角恒等变换精讲--评价题 

1. tan105°的值是                                                （      ） 

  A．2+ 3         B．2- 3             C． 2 3− +        D． 2 3− −  

2.若
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，则sin cos 的值是                                （    ）  
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α β α α β α− − − = ，则cos 2β 的值是         （     ） 
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4．已知 tan( ) 3
4
πα + = ，则 tan 2α 的值为                           （     ） 
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5．已知sin cos 2α α− = ，α ∈(0，π)，则sin 2α =                    （     ） 
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6．已知0 α< ， 
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β = ，求α β− 的值（  ） 
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7．函数 sin cos (0 )
2

y x x x π
= + ≤ ≤ 的值域是                        （     ）  

  A． [ 2, 2]−   B．[ 1, 2]−        C．[0, 2]          D．[1, 2]  

8．若 | |
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x π
≤ ，那么函数 2( ) cos sinF x x x= + 的最小值为                   （      ） 
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9.已知 tan , tanα β 是方程
2 3 3 4 0x x+ + = 的两根，且

3, ,
2 2
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，则α β+ 的值为

（  ） 
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10．已知函数 )(cossin)( 03 >−= ωωω xxxf ，若方程 ( ) 1f x = − 在 (0, )π 上有且只有四

个实数根，则实数ω的取值范围为(  ) 

A. 
13 7,
6 2

 
  

    B. 
7 25.
2 6

 
  

    C. 
25 11,
6 2

 
  

    D. 
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2 6

 
    

 


